

# MONERA DOO

---



Bolmanska 3a  
Novi Sad 21000  
Srbija

Telefon: +381 63 8066 432  
Fax: +381 21 493 706

Oprema za hotele i restorane MONERA doo već godinama uspešno posluje u oblasti opremanja hotela i restorana najsavremenijom opremom italijanskih i nemačkih proizvođača. MONERA doo je generalni zastupnik ili distributer za Srbiju sledećih kompanija: Angelo Po - Italija Fimar - Italija Sambonet-Paderno - Italija Rosenthal - Nemačka Forcar - Italija Iffi - Italija Contral - Italija Cold Master - Italija Sirman - Italija MB - Italija Mobil Spazio - Italija Technova - Italija Zanolli - Italija Escher Mixers - Italija Rollmatic - Italija Lb Italia - Italija Essedue - Italija Alexander Solia - Nemačka mesa - Italija Mac - Pan - Italija Bravo - Italija MONERA doo ne želi da se poredi sa drugim preduzećima u oblasti kojom se bavi. MONERA ostavlja svojim sadašnjim i budućim poslovnim partnerima da se sami uvere u kvalitet i dizajn proizvoda iz svog prodajnog programa, kao i odnos u poslovnoj komunikaciji i poštovanju dogovorenog. Sportskim rečnikom rečeno, MONERA se opredelila svojom poslovnom politikom, za maraton, a ne za trke na kratkim deonicama. Nudimo opremu za prehrambenu industriju, ugostiteljstvo, restorane, picerije, pekare, poslastičarnice, kafiće, restorane brze hrane, hotele, vešernice itd. Oprema za picerije Oprema za pekare i poslastičarnice Oprema za prerađivače voća i povrća Oprema za objekte brze hrane Oprema za kafiće Oprema za hotele Oprema za sladoled Oprema za vešeraje Kolica za hotele i restorane U programu kolica za hotele i restorane nudimo preko 400 modela firmi "Page 1" / i3

"Sambonet-Paderno" iz Italije. Izložbena kolica za vina Kolica za flambiranje Kolica za posluživanje Kolica za sobarice Kolica za spremačice Kuhinjska oprema za restorane i hotele U programu kuhinjske opreme za restorane i hotele nudimo proizvode kompanije ANGELO PO iz Italije. Sve kuhinjske linije poseduju sertifikate CSQEco i CSQA higienic design, što u prevodu znači da ne postoje kritične tačke na kojima se mogu skupljati bakterije. Kuhinjske mašine Automatske mašine za rezanje i pakovanje suhomesnatih proizvoda Univerzalne kuhinjske mašine (kombinovane robot mašine) Univerzalne ljuštilice za krompir, šargarepu i luk Mašine za seckanje voća i povrća i rendanje sira Mesilice za testo Planetarni mikseri Mašine za vakumiranje - Vakumirke Mašine za sečenje kostiju Mašine za pranje i ljuštenje voća i povrća Mašine za meso Mašine za mlevenje mesa Punilice za kobasice Mašine za sečenje kostiju Salamoreznice Mešalice za meso Mašine za pranje posuđa U programu mašina za pranje posuđa nudimo proizvode firme "Angelo Po" iz Italije. Mašine su kapaciteta od 500 do 8860 tanjira na sat. Posebno preporučujemo mašinu za pranje posuđa serije KD EAT, koja ima stalnu temperaturu ispiranja od 85° C. Neutralni elementi Linije za samoposluživanje Radni pultovi i viseći ormari Radni stolovi Sudopere Švedski stolovi i salata barovi Držači za tanjire Rashladna oprema Ledomati Rashladni ormari - Frižideri Rashladni radni stolovi Šok komore Rashladne komore Vitrine za vina Vitrine za kolače Salamoreznice U programu salamoreznica nudimo proizvode firmi "Sirman", "Fimar" i "Essedue" iz Italije. U ponudi imamo i automatske salamoreznice, kao i mašine za sečenje šnicli iz buta za megamarkete. Modeli: Ø 220 Ø 250 Ø 275 Ø 300 Ø 330 Ø 350 Termička oprema Friteze Kazani Kiperi Konvektomati - konvektorske pećnice Peći za pizze Roštilji Šporeti Topli stolovi Grilovi Mikrotalasne peći Sitan inventar za ugostiteljstvo U programu sitnog inventara i pribora nudimo kompletan sitan inventar iz proizvodnog programa firmi "Sambonet-Paderno" iz Italije, i "Rosenthal" iz Nemačke, kao i Paderno escajg. Vitrine za kolače U programu barova i vitrina za sladoled, kolače i peciva nudimo proizvode kompanije "Sifa" iz Italije. Rosenthal tanjiri i čaše U programu čaša i tanjira, kompletnog porcelana, nudimo artikle svetski priznatog proizvođača ROSENTHAL, sa dizajnom renomiranih dizajnera, između ostalih i VERSACE. Za asortiman, kvalitet i dizajn proizvoda iz svog prodajnog programa

programa MONERA doo je dobitnik mnogobrojnih zlatnih medalja i

pehara. KONTAKT Tel/fax: +381 21 493 706

Tel: +381 21 493 059

Mob: +381 63 8066 432

Mob: +381 63 502 208

Mob: +381 64 2052 020SERVISNA SLUŽBAMob: +381 63 1010 832

e-mail:service@monera.rs

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)